
 

 

ŽÍT DOMA. AŽ DO KONCE. 

Nemilosrdná diagnóza lékařů zněla: rakovina slinivky v pokročilém stádiu… Maminka měla 
70 let a spoustu energie a chuti do života. Šok to byl pro nás, ale ještě větší pro ni. Vzali 
jsme si ji z nemocnice domů, plní strachu a obav z toho, co bude dál. 
První měsíc byl náročnější, než jsme si dokázali představit. Maminka trpěla velkými 
bolestmi. Bezmoc, kterou jsme pociťovali, byla hrozná. 
Přátelé nám zprostředkovali kontakt s Domácím hospicem Devětsil. Maminku okamžitě 
přijali do své péče, a nám se moc ulevilo. Najednou tu byl někdo, kdo byl ochoten nám 
pomoci. Bolesti se podařilo dostat pod kontrolu, stav se relativně stabilizoval a maminka si 
v rámci možností mohla užívat každý další den. Na návštěvy lékařky nebo sestřičky se 
maminka vždy těšila, dokázaly jí zvednout náladu. 
Letos, na konci srpna, maminka zamřela. Doma v klidu, obklopená nejbližšími a s „anděli 
za zády“. Děkujeme lidem z Devětsilu, za jejich nedocenitelnou pomoc. 

 
Kampaň DOŽÍT DOMA 
Od 1. do 13. října 2024 proběhne celorepubliková kampaň Dožít doma, jejímž smyslem je přiblížit 
veřejnosti činnost domácích hospiců, které svou komplexní péčí umožňují prožít poslední dny 
a týdny života nemocných doma, v důvěrně známém prostředí a se svými nejbližšími. 
Ve středu 9. října 2024 vyvrcholí Kampaň Dožít doma Papučovým dnem. V tento den se můžete 
osobně setkat s pracovnicemi Domácího hospice Devětsil, který na Vsetínsku nabízí pomoc 
umírajícím a jejich rodinám od roku 2016. Najdete je před Střední zdravotnickou školou na náměstí 
Svobody ve Vsetíně nebo před Poliklinikou Vsetín od 9 do 13 hodin. 
 
Papuče jako symbol domova 
Papučový den je dnem, kdy si lidé v celé republice berou místo bot na nohy papuče jako symbol 
domova – a tak vyjadřují podporu domácí hospicové péči. 
Všem, kdo navštíví naše dva stánky před Střední zdravotnickou školou nebo Poliklinikou Vsetín 
dáme možnost vyfotit se v papučích v připraveném fotopointu. Vyfotografovat se v papučích však 
lidé mohou, tam kde právě jsou - v dílnách i kancelářích, děti ve školách. A fotky pak stačí umístit 
na sociální sítě s hastagem #papucovyden. 
  

DEVĚTSIL – VÁŠ DOMÁCÍ HOSPIC PRO VSETÍNSKO A ZLÍNSKO 

Domácí hospic Devětsil pomáhá nemocným v konečném stádiu nevyléčitelné nemoci 

prožít závěr života doma v kruhu svých blízkých. Zajišťujeme paliativní péči, která je zaměřená na 

zmírnění utrpení, léčbu bolesti a na tlumení příznaků, které nemoc provázejí. Náš odborný tým 

tvoří lékař, zdravotní sestry, sociální pracovnice, psycholog a duchovní. Služby poskytujeme na 

území Zlínského kraje s dojezdem do 40 km od Vsetína. K dispozici jsme 24 hodin denně, 7 dní v 

týdnu. Pro své klienty jsme dostupní kdykoliv telefonicky nebo osobně ve dne či v noci.                   

Domácí hospicová péče je bezplatná. O naši službu může požádat nevyléčitelně nemocný 

člověk od 19 let v pokročilém nebo terminálním stádiu nemoci. Důležitou podmínkou je, aby 

alespoň jeden blízký převzal odpovědnost za celodenní péči o nemocného.                                   

Kontakt: +420 731 640 764, email: devetsil@diakonievsetin.cz                                                

Bližší informace najdete na webu: vsetin.diakonie.cz. 


